


a.) Hat"amzza meg az atvitels liggvényt, ha a valasz a tekercs fesziiltséoe. (3p)
b.) r milyen értékei mellett lesz a rendszer G-V stabilis 2 (2p)
C.) ‘A paraméterek valamely értéke mellett

H(s) =

0,55
5% + 3s+ 0,5

Hatarozza meg az impulzusviélaszt. (2,5p)

2. Egy DI rendszer dllapotvaltozos leirdsdaval adott

x[k+1] = 0,3x|k] + 2u[k]
y[k] = 3x[K] - u[K]

a) Hatérozza meg a rendszeregyenletet (2,5p.)
b) Jellemezze a rendszer mindkét stabilitas szempontjabol (1p+1p.)
¢) Hatdrozza meg az impulzusvélaszt (3p)




